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ATA DA NOIVA SESS^O ORDIN^RIA DA DECIMA LEGISLATURA (2021/2024), DA

36a  SESS^O   LEGISLATIVA  DA   C^MAFIA   MUNICIPAL   DE  AMONTADA.   AS

dezenove horas do dia trinfa de abril de dais mil e vinte e urn, por videoconferencia

mos termos da Resolugao n° 002/2020, de 20/04/2020, realizou-se mais uma Sessao

Ordinaria sendo gerenciada pela Assessora Legislathra Lidiane CoITeia da empresa

DigLex Consultorja, Treinamento e Servl-pps Ltda. ME. Feita a chamada regimental,

verificou-se  a  presenga  virtual  dos  Vereadores:  Ant6nio  Am6bio  Vasconcelos,
Ant6nio Sobrinho da Silva, Jorge Ribeiro Siebra, Jos6 Ferreira de Sousa, Kildare
Godinlio Freire, Maria Simara Saldanha Freitas, Moab Ribeiro da Silva, Nareelio

dos   Anjos   Almeida,   Paulo   Bepg   Melga§o,   Raimundo   Sigefredo   Santos
Rodrigues,    Raul  Cacau  de  Meneses e Valdenir MapqLles  Chaves. Ausente  o
Vereador Rob6rio Albano  de Meneses por motive de sadde. Ao todo  12  (doze)

Vereadores presentes. Havendo, pois. o ndmero legal a Presidente declarou aberta a

Nana Sessao Ordinaria do Primeiro Pen'odo Legislative do ano de 2021. Em seguida

iniciou  a  Discussao  e  Votagao  da  Ata  da  8a  Sessao  Ordinaria  de  2021,  sendo

APROVADA POR  UNANIMIDADE. Ate continuo,  o  Presidente determinou  a  leitura

das materias do expediente: 1  -Veto n® 1  de 2021, Veto total ao Projeto de Lei n°

029/2021, de autoria do Vereador Kildare Godinho Freire, Autor: Flavio C6sar Bruno

Teixeira Filho; 2 - Projeto de Lei do LegislaGvo n® 40 de 2021, Autoriza a Prefeitura

do Municipio de Amontada a instituir o projeto ''Casa da Mulher" com o objetivo de

acolher as  mulheres que sofrem  diariamente  com  problemas de sat]de,  sociais e

violencia domestica. Autor: Kildare Godinho Freire; 3 - Projeto de Lei do Legislatjvo

n°  41  de  2021,  Institui  no  ambito  do  Municipio  de  Amontada  o  programa  ''MAIS

MULHERtl e da outras providencias. Autor. Kildare Godinho Freire: 4 -Projeto de Lei

do Legislative n® 42 de 2021, Garante a meia entrada aos professores das Redes

Pt]blica  e   Particular  Municipal  de   Ensino  de  Amontada   nos  eventos  culturais,

esportivos e de entretenimento em geral no ambito do Municipio de Amontada e da

outras providencias. Autor: Kildare Godinho Freire; 5 I Projeto de Lei do Legislative

n® 43  de  2021,  Disp6e  sobre  diretrizes  para formaeao  humanistica  na  educagao

infantil, adequagao do projeto pedag6gico, formagao complementar dos professores

da rode municipal de ensino e outras providencias Autor: Kildare Godinho Freire; 6 -

Projeto  de  Lei  do  Legislaitivo  n°  44  de  2021,  Disp6e  sobre  os  criterios  de

J>   _ffi.
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denominacao  de  ruas,   pragas,   monumentos,   obras  e  edificag6es   pdblicas   no

Municipio de Amontada e da  outras  providencias. Autora:  Maria  Sjmara  Saldanha

Freitas; 7 -Requerimento n® 179 de 2021, Requer ao Prefeito Municipal, Flavio C6sar

Bruno Teixeira Filho, com c6pia ao Secrefario de lnfraestrutura, Sr. Mard Jdnior dos

Anjos  Almeida,  que  venha  tomar  as  devidas  providencias,  adotando  as  medidas

necessarias  no  sentido  de  ser  construida  uma  estrada,  com  adieao  de  picarra,

iniciando na localidade de Taua da Ribeira (em frente a casa de farinha da Sra. Chica

Tavine,  como ela e conhecida),  no acesso que liga Gangas a  Mosquito,  passando

pelas  residencias  dos  Barbosas,  finalizando  em  frente  a  casa  da  Sra.  VIlanir,  na
localidade de Pirineus, totalizando urn percurso aproximado de 3,5 mil metros (ties mil

e quinhentos metros). Autor: Jose Ferreira de Sousa; 8 -Requerimento n° 180 de

2021, Requer ao Excelentjssimo Prefeito Municipal. Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho,

com c6pia ao Secrefario de lnfraestrutura,  Sr.  Mard Jdnior dos Anjos Almeida, que

seja providenciado, adotando as medjdas necessarias, no sentido de construir uma

passagem molhada no Rio Aracatiaqu, no acesso que liga as localidades de Garcas
e  Cabata  a  localidade  de  Saps,  municipio  de Amontada.  Autor:  Jose  Ferreira  de

Sousa: 9 -Requerimento n° 204 de 2021]  Requer que seja  registrado  mos Anais

desta Casa voto de pesar pelo falecimento do Sr.  Humberto Albano de  Meneses,

ocorrido  no  dia  24  de  abril  de  2021,  sendo  esta  iniciativa  comunicada  a  familia

enlutada. Autor:  Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues; 10 -Requerimento n® 205

de 2021, Requer que seja alterado a brasao do municipio presents no Plenario desta

Casa, sendo que o mesmo encontra-se em desacordo com os simbolos atualizados

deste municipio. Autor: Raul Cacau de Meneses; 11 -Requerimento n® 206 de 2021 I

Requer ao Prefeito]  com edpia ao Secrefario de  lnfraestrutura,  requerimento desta

Casa  visando  a  construeao  de  capela  no  cemiterio  do  Bairro  Sao  Sebastiao  e  a

pavimentagao da qua que da acesso a este,  a partir da Avenida Sgt.  Francisco de
Castro. Autor: Raul Cacau de Meneses; 12 -Requerimento n® 207 de 2021, Requer

ao  Prefeito,  com  c6pia  ao  Secrefario  de  lnfraestrutura,  requerimento  desta  Casa

visando  reouperagao  da  praea  da  loca[idade  de  Recanto.  Autor:  Raul  Cacau  de

Meneses; 13  -Requerimento  n°  208  de  2021,  Requer ao  Prefeito,  com  c6pia  a

Seorefaria de Saode, requerimento desta casa visando implementagao de estoque da

farmacia   basica   no   hospital   municipal.   Autor:   Raul   Cacau   de   Meneses; 14   -

tor  im.
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Requerimento n° 209 de 2021. Requer ao Prefeito, com c6pia para o procurador do

municipio, requerimento desta Casa visando que seja peticionado ao Desembargador

Teodoro  Silva  Santos  solicitagao  em  conjunto  com  o  Sindicato  dos  Servidores

Poblicos do Municipio de Amontada para audiencia de conciliagao entre essas partes,

relativa ao processo dos precat6rios do FUNDEF. Autor: Raul Cacau de Meneses; 15
-Requerimento n° 210 de 2021, Requer ao Prefeito Flavjo Cesar Bruno Teixeira Filho

com edpia para o Secretario de ]nfraestnitura, Sr. Mard Jdnior dos Anjos Almeida, que

sejam  tomadas  as  devidas  providencias  no  sentido  de  resoiver  o  problema  da

iluminacao pdblica na rna Miguel de Barros, Bairro Flores, Amontada-CE. Autor: Moab

Ribeiro da Silva; 16 -Requerimento n® 212 de 2021, Requer ao Sr. Prefeito, Flavio

C6sar Bruno Teixeira Filho, com c6pia papa a Secretario de lnfraestrutura, Sr.  Maid

Jt]nior dos Anjos Almeida, que sejam tomadas as devidas providencias no sentido de

atender  a  demanda  e  necessidade  do  Povoado  de  Ponta  D'Agua,   Distrito  de

Sabiaguaba,  qual  seja,  a  construgao de  uma  estrada,  com  pigarra,  que  inicia  na

estrada da e6lica e termina no rim do povoado. Autor:  Moab  Ribeiro da Siiva; 17 -

Requerimento n® 213 de 2021, Requer ao Sr. Prefeito Municipal, Flavio Cesar Bruno

Teixeira  Filho,  com  c6pia  para o  Secretario de  lnfraestmutura,  Sr.  Mard  Jdnior dos

Anjos Almeida. que sejam tomadas as devidas providencias no sentido de solucionar

a lluminacao Pdb[jca da Comunidade de Faxina/OIho D`Agua, Distrito de Sabiaguaba.

Autor: Moab Ribeiro da Siiva; 18 -Requerimento n° 214 de 2021, Requer ao Exmo.

Sr. Prefeito Municipal, Flavio C6sar Bruno Teixeira Filho, com c6pia a Secrefaria de

Sat]de,  que sejam tomadas as devidas providencias no sentido de  recuperar,  em

cafater  de  upgencia,  a  ambulancia  do  acidente  (fate  not6rio  em  toda  a  cidade),

manuteneao  das demajs,  ben como a aquisigao de 03  (ties)  novas ambulancias,

sendo destinadas as Localidades de Variota,  Gostosa e uma  para dar suporfe ao

hospital. Autor: Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues; 19 -Requerimento n° 215 de

2021,  Requer que  seja  desarquivada  a  Emenda  Aditiva  004/2021,  de  autoria  do

Vereador Vagner Moura,  e que,  ap6s  reavaliada  pela  comissao  competente,  seja

co]ocada para apreciaeao. Autor: Raul Cacau de Meneses; 20 - Requerimento n® 219

de 2021, Requer ao Prefeito Municipal, Sr. Flavi.o Cesar Bruno Teixeira Filho, como

tambem  c6pia  ao  Sr.  Secrefario  de  lnfraestrutura,  para  que  adote  as  devidas

providencias,  solicitando  que fosse tapado  urn  buraco  de  grandes  proporeees  na

G4®.
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confluencia das ruas Maria Jdlia  Bezerra e Martins Teixeira,  Bairro Torre,  sede de

Amontada. Autor: Ant6nio Sobrinho da  Silva; 21  - Requerimento  n° 220  de 2021,

Requer ao Excelentissimo Prefeito Municipal, Sr. Flavio C6sar Bruno Teixeira Filho,

assim como o Sr. Secrefario de lnfraestrutura do Municipio, Sr. Mard Jdnjor dos Anjos

Almeida, para serem assumidas as medidas necessarias no sentido de ser construida

uma praca na localidade de Leste, Distrito de Nascente, nas proximidades da lgreja

Cat6lica, de preferencia. Autor: Ant6nio Sobrinho da Siiva; 22 -Requerimento n® 221

de   2021,   Requer  ao   Gabinete   do   Deputado   Federal   Anibal   Ferreira   Gomes,

solicitando   iecursos   para   o   Municipio   de  Amontada,   para   aquisigao   de   uma

RETROESCAVADEIRA e uma ESCAVADEIRA que sera de grande utilidade para que

a Gesfao Municipal possa, a contexto, realizar os servigos de manutengao de nossas

estradas  que  sao  necessarias  para  o  fluxo  da  economia.  Autora:  Maria  Sirnara

Saldanha Freitas; 23 - Requerimento n® 222 de 2021, Requer ao Prefeito Municipal

Sr. Flavio Cesar Bruno Teix[eira Filho, para incluir com a maxima de urgencia todas as

mulheres  gfavidas  residentes  em  nosso  munjcipjo,  como  prioridade  na  vacina9ao

contra  o  COVID.   Medida  de  extrema  necessidade  ante  os  nt]meros  negativos

apresentados   pelos   estudos   mais   recentes.   Autora:   Maria   Simara   Saldanha

Freitas; 24  -Requerimento  n®  223  de  2021,  Requer  ao  Excelentissimo  Prefeito

Municipal,  Sr.  Flavio  C6sar  Bruno  Teixeira  Filho,  assim  como  o  Sr.  Secrefario  de

lnfraestrutura do Municipio, Sr. Mard Jdnior dos Anjos Almeida, para serem assumidas

as medidas necessarias no sentido de nivelar com pigaITa a Rua Maria Barros, Distrito

de Nascente. Autor: Ant6nio Sobrinho da Siiva; 25 - Requerimento n° 224 de 2021,

Requer  ao  Gestor  Municipal,  com  c6pia  ao  Sr.  Secrefario  de  lnfraestrutura  do

Municipio, para que adote as devidas providencias, no sentido de iluminar urn Campo

Society na localidade de Japi, Distrito de Nascente. Autor: Jorge Ribeiro Siebra; 26 -

Requerimento n° 225 de 2021, Requer ao Prefeito Municipal, Sr. Flavio Cesar Bruno

Teixeira Filho, com c6pia ao Sr. Secrefario de lnfraestrutura do Municipio, para que

adote as devidas providencias no sentido de revestir com pigarra o leito da estrada

entre as  localidades de Gameleira e Japi,  haja vista que se encontra  intransitavel,

podendo provocar acidentes e prejuizos a pedestres e condutores de veiculos. Autor:
Jorge  Ribeiro  Siebra; 27  -Requerimento  n°  226  de  2021,  Requer  ao  Prefeito

Municipal,  Sr.  Flavio  Cesar  Bmuno  Teixeira  Filho,  com  c6pia  ao  Sr.  Secretario  de

EEZE    RE  i
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lnfraestrutura do Municipio e ao Sr.  Diretor do SAAE, para que adotem as medidas

cabiveis  papa construir urn poap profundo e a consequente instalagao da  rede de

abastecimento  de  agua  na  [ocalidade  de  Japi.  Distrito  de  Nascente  Autor:  Jorge

Ribeiro Siebra; 28 - Requerimento n® 227 de 2021, Requer ao Exmo. Senhor Prefeito

Municipal, Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho, com a nespectiva c6pia ao Secrefario de

lnfraestrutura,  para que providencie  uma equipe para limpeza pL]blica de  Barra de

Moitas, Distrito de Moitas. Autor: Kildare Godinho Freire; 29 - Requerimento n° 228

de 2021, Requer ao Prefeito Municipal, como tambem o Secrefario de lnfraestrutura,

para que providenciem uma equipe papa limpeza pi]blica da praia de Caetanos, praia
do Jiqui (mais precisamente em frente as pousadas Chale dos Ventos e Bica dos

Potes), assim como a limpeza do trajeto Caetanos a lcarai. Autor: Kildare Godinho; 30
-Requerimento  n® 229  de  2021,  Requer ao  Prefeito  Municipal,  coma  tambem  o

Secretario de lnfraestrutura, para que providenciem a manutencao do calgamento do

lcarai, precisamente na rua da Pousada via B[ue e seus contomos, visando me[hor

acesso de  moradores e turistas que  por ali trafegam. Autor:  Kildare  Godinho; 31  -

Requerimento  n°  230  de  2021,   Requer  ao  Prefeito  Municipal,  com  c6pia  ao

Seorefario  de  lnfraestrutura,  para  que  providenciem  a  manutengao  da  Rua  Jonas

Pereira, Distrito de Moitas (operagao tapa-buracos), bern como a retirada e reposigao

de pastes que esfao literalmente no meio da rna, oferecendo riscos de acidente a

moradores e transeuntes. Autor: Kildare Godinho Freire; 32 - Requerimento n° 231

de 2021,  Requer ao Prefeito  Municipal,  com  c6pia ao Secrefario de  lnfraestrutura,

para que providenciem a limpeza dos destrogos inacabados do Posto de Sadde de
Caetanos. Autor:  Kildare Godinho; 33 -Requerimento n° 232 de 2021,  Requer ao

Excelentissimo Prefeito Municipal, Sr. Flavio C6sar Bruno Teixeira Filho, assim como

o Sr. Seoretario de lnfraestrutura do Municipio, Sr. Mard Jtlnior dos Anjos Almeida,

para serem assumidas as medidas necessarias no sentido de serem reformados os
bancos e estrutura da Praga no Centro de Amontada, mais precisamente em frente a

residencia  do  Sr.  Francisco  Tome  Rodrigues,  conhecido  coma  Tomezinho.  Autor:

Raimundo Sigerfedo Santos Rodrigues; 34 - Requerimento n° 233 de 2021, Requer

que seja registrado mos Anais desta Casa vote de pesar pelos falecimentos do Sr.
Benedito Brito e esposa,  Sra.  Maria das Gragas, ocorridos em 07 e 29 de abril de

2021,  respectivamente,  sendo esta iniciativa comunicada a familia enlutada. Autor:

i+    -":
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Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues. 0 Presidente comunicou aos Vereadores que

o Requerimento n° 215/2021, de autoria do Vereador Raul Cacau que requer que seja

desarquivada a Emenda Aditiva n° 004/2021, de autoria do Vereador Vagner Moura,

foi arquivado pelos motives a seguir: a) a Emenda foi protocolada quando o projeto

nao estava apto a  receber nenhuma emenda,  pois ainda  nao tinha  iniciado a sua

tramitagao; b) Em seguida o Vereador Vagner Moura requereu licenga de interesse

particular; c) 0 Projeto de Lei n° 021/2021, que a emenda visava alterar foi aprovado
na dltima sessao ordinaria, com isso] nao pode mais receber emendas. Assim, decido

por manter a  Emenda  arquivada.  Comunico tambem que  o  Decreto  Legislativo  n°
002/2021   e  o  Projeto  de  Lei  n°  042/2021   foi  retirado  de  pauta  pelos  autores.

PEQUENO EXPEDIENTE: inscritos os Vereadores 1 - Narcelio dos Anjos Almeida,

fez dois requerimentos verbais, sendo o primeiro para Requerer que seja oficiado o

Procurador Geral  do  Municipio  Dr.  Jackson  Bezema  da  Costa  para  que  analise  a

possibilidade de rea[izar a separaeao entre o salario e a gratificagao dos servidores

que recebem salario minimo, bern como informe a Camara Municipal se essa pfatica
utilizada nao causa prejuizos aos servidores, e o segundo requerimento verbal para

Convidar  o  IImo.  Secrefario  de  Educacao,  Sr.  JerfF§on  Bruno  Oliveira,  a  vir  ate  a

Camara  para  utilizar do  espaap  na  Tribuna  com  a  prop6sito  de  explanar sobre  o

desenvolvimento dos tRabalhos pealizados per sua Secretaria. Foi aparteado par Moab

Ribeiro da Siiva; 2 - Kildare Godinho Freire, fez dois requerimentos verbais, sendo o

primeiro para  Requerer ao Prefeito Municipal Sr.  Flavio Cesar Bruno Teixeira  Filho,
em home de todos os Vigilantes do Municipio, o pagamento do Adicional Notumo, pois

o pagamento nao vein sendo realizado ha muito tempo; e o segundo requerimento

verbal para Requerer ao Prefeito Municipal Sr.  Flavio Cesar Bruno Teixeira  Filho,  o

aumento de nivel dos profissionais da sadde que esfa esquecido ha alguns anos. Foi

aparfeado por Raul Cacau de Meneses, Naroelio dos Anjos Almeida, Ant6nio Arn6bio

Vasconcelos e Jorge Ribeiro Siebra; 3 -Raul 'Cacau de Meneses, fez requerimento

verbal em que Requer ao Prefeito Municipal Sr. Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho e o

Secretario de lnfraestrutura Mard Junior dos Anjos Almeida para que seja realizada a

manutengao  dos  postes  das  casas  do  Distrito  de  Gostosa,  em  complemento  ao

requerimento  da  Vereadora  Simara  Saldanha;  4  -  Raimundo  Sigefredo  Santos

Rodrigues, fez requerimento verbal em que requer que a Camara Municipal adote o

egr       a-
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protocolo de enviar Nota de Pesar,  em nome da Camara  Municipal,  aos familiares
enlutados do Municipio, foi aparteado por Paul Berg  Melgago e Narc6lio dos Anjos

Almeida; 5 - Jorge Ribeiro Siebra; 6 - Ant6nio Sobrinho da Siiva; 7 - Maria Simara

Saldanha Frejtas; 8 -Paulo Berg Melgago, fez requerimento verbal em que convida a

Presidente do Sindicado do Servjdores Pt]blicos do Munjcfpio de Amontada e o Diretor

do Serviap Aut6nomo de Agua e Esgoto - SAAE a vir ate a Camara para utilizar do

espaap  na  Tribuna  com  o  prop6sito  de  explanar  sobre  o  desenvolvimento  dos

trabalhos desenvoividos  per suas pastas.  Iniciando o GRANDE  EXPEDIENTE:  Os

Vereadores  se  revezaram  em  reivjndicar,  reclamar e  sugerir  ag6es,  na  seguinte

ordem: 1 - Kildare Godinho Freire, aparfeado por Narcelio dos Anjos Almeida, Rau[

Cacau de Meneses e Kildare Godjnho Freire; 2 - Raul Cacau de Meneses, apaTteado

per Paulo Berg Melgaap e Antonio Sobrinho da Siiva; 3 - Raimundo Sigefredo Santos
Rodrigues] aparteado por Moab Ribeiro da Siiva, Paulo Berg Melgago e Narcelio dos

Anjos Almeida; 4 - Jose Ferreira de Sousa, fez dois requerimentos verbais, sendo o

primeiro para Requerer ao Prefeito Municipal Sr. Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho e
o Secrefario de  lnfraestrutura  Mard Jdnior dos Anjos Almeida para que encaminhe

uma equipe ate a Unidade Basica de Sadde -UBS do Centro de Amontada, para que

realize  a  capjna  e  a  poda  de  arvores  daquela  unidade  de  sat]de,  e  o  segundo

requerimento  verbal  para  Requerer ao  Prefeito  Municipal  Sr.  Flavio  Cesar  Bruno

Teixeira Filho e o Secretario de lnfraestrutura Maid Jtlnior dos Anjos Almeida para que

tome as devidas providencjas no sentido de reformar a Unidade Basica de Sat]de -

UBS do Centro de Amontada. Foi aparfeado por Raul Cacau de Meneses; 5 - Moab

Ribeiro da Silva, fez requerimento verbal em que Requer ao Prefeito Municipal Sr.

F[avio Cesar Bruno Teixeira  Filho e o Secrefario de lnfraestrutura  Mard Jdnior dos

Anjos Almeida para que tome as devidas providencias no sentido realizar a rogagem

e a limpeza do mate na BR, saindo do Posto, no patio da Esco[a Modelo e no Ginasio

Abilhao. Foi aparteado por Naroelio dos Anjos Almeida; 6 -Valdemir Marques Chaves,

fez requerimento verbal para Requerer ao Prefeito Municipal Sr. F[avio Cesar Bruno

Teixeira Filho e o Secretario de lnfraestrutura Mard Jdnior dos Anjos Almeida para que

tome  as  devidas  providencias  no  sentido  [ealizar  a  limpeza  dos  Cemiterios  dos

Distritos de Garcas e Moitas. Subscrevendo o Requerimento o Vereador Naroelio dos

Anjos Almeida requereu que o Requerimento seja estendido a todos os cemiterios do

Jdr       "'
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Municipio. Foi aparteado par Narc6lio dos Anjos Almeida e Kildare Godinho Freire; 7

- Ant6nio Sobrinho da Silva, aparteado por Raul Cacau de  Meneses; e   8 - Maria

Simara  Saldanha  Flieitas.  ORDEM  DO  DIA:  presentes  os  Vereadores:  Ant6nio

Am6bio Vasconcelos, Ant6nio Sobrinho da Silva, Jorge Ribeiro Siebra, Jos6
Ferreira de Sousa, Kildare Godinho Freire, Maria Simara Saldanha Freitas, Moab

Ribeiro da Silva, Nare6Iio dos Anjos Almeida, Paulo Berg Melga€o, Raimundo

Sigefredo  Santos  Rodrigues,  RaLil_  Cacau  de  Meneses  e  Valdenir  Marques
Chaves.  Ausente  os Vereadores  Kildare  Godinho  Freire  e  Rob6rio  Albano  de

Meneses devido a problemas de satlde. Discussao e votagao das seguintes materias:

1 - Emenda Aditjva n° 6 de 2021, Emenda ao Projeto de Lei n° 039/2021, de autoria

do Vereador Raul Cacau de Meneses. Autor: CJR - Comissao de Justice e Redagao,

Tipo: Nominal, Sin: 10, Nao: 0, Absteng6es: 0, Resultado: Aprovado Votes Nominais

: Ant6nio Am6bio de Vasconcelos -Sim ; Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues -Sim

; Jose Ferreira de Sousa - Sim ; Jorge Ribeiro Siebra - Sim ; Moab Ribeiro da Silva -

Sim  ;  Paulo  Berg  Melgaap -  Nao Votou  ;  Narcelio dos Anjos Almeida - Sim  ;  Raul

Cacau de Meneses - Sin ; Maria Simara Saldanha Freitas - Sim ; Ant6nio Sobrinho

da Siiva -Sim ; Valdenir Marques Chaves - Sin; 2 -Projeto de Lei do Legislativo n°

39 de 2021, Determina o atendimento de percurso funebre e da outras providencias.

Autor=   Raul  Cacau,  Tipo:   Nominal,   Sim:   10,   Nao:  0,  Absteng6es:  0,   Resultado:

Aprovadovotos  Nominais  : Ant6nio  Am6bio  de  Vasconcelos  -Sim  ;  Raimundo

Sigefredo Santos  Rodrigues - Sim  ;  Jose  FeITeira de  Sousa -  Sim  ;  Jorge  Ribeiro

Siebra - Sim ; Moab Ribeiro da Silva - Sim ; Paulo BeDg Melgaap - Nao Votou ; Narcelio

dos Anjos Almeida - Sim ;  Raul Cacau de Meneses - Sim ;  Maria Sirnara Saldanha

Freitas -Sim ; Ant6nio Sobrinho da Silva -Sim ; Valdenjr Marques Chaves -Sim; Agora

serao discutidos e votados, em bloco, os Requerimentos escritos: Requerimento n°

179/2021, 180/2021, 204/2021, 205/2021, 206/2021, 207/2021, 208/2021, 209/2021,

210/2021, 212/2021, 213/2021, 214/2021, 219/2021. 220/2021, 221 /2021, 222/2021,

223/2021, 224/2021, 225/2021, 226/2021, 232/2021 e 233/2021, Tipo: Simb6lica, Sim:

10, Nao: 0, Absteng6es: 0, Resultado: Aprovados; Agora serao discutidos e votados,

em bloco, os Requerimentos verbais; 1  -Requerimento Verbal n° 22 de 2021 Autor:

Narcelio dos Anjos Almeida; 2 -Requerimento Verbal n° 25 de 2021, Autor:  Raul

Cacau  de  Meneses; 3  -Requerimento  Verbal  n®  26  de  2021,  Autor:  Raimundo
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Sigefredo Santos Rodrigues; 4 -Requerimento Verbal n° 27 de 2021, Autor: Paulo

Berg  Melgaap; 5 - Requerimento Verbal n° 28 de 2021, Autor:  Narcelio dos Anjos

Almeida; 6 -Requerimento Verbal n° 29 de 2021, Autor: Jose Ferreira de Sousa; 7 -

Requerimento   Verbal   n°   30   de   2021,   Autor:   Jos6   Ferreira   de   Sousa;8   -

Requerimento   Verbal    n®   31    de   2021,   Autor:    Moab    Ribeiro   da   Silva.9   -

Requerimento Verbal n° 32 de 2021, Autores: Valdemir Marques Chaves e Narcelio

dos  Anjos  Almeida.  Votagao  Tipo:   Simb6lica,   Sim:   10,   Nao:  0,  Absteng6es:   0,

Resultado: Aprovados; 0 Presidente comunicou que os Requerimentos Verbais e os

Escritos  de  autoria  do  Vereador  Kildare  Godinho  Freire  foram  retirados  de  pauta

devido a sua ausencia na Ordem do  Dia.  EnceITada a Ordem do Dia o  Presidente

encaminhou para a Comissao as seguintes materias: Veto total ao Projeto de Lei n°

029/2021, Projetos de Lei n° 040/2021, 041/2021, 043/2021  e 044/2021. Em segujda

convocou a todos os Vereadores para participarem da 10a Sessao Ordinaria, a ser

realizada  no  dia  07  de  maio  de  2021.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Priesidente

declarou encerrada a sessao as vinte e tres horas e quarenta minutos, mandando que

se lavrasse a presente ata, que ap6s lida e discutida, se aprovada for, vai assinada

Presidente
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